
Referat af klubmøde den 2. marts 2022 
Frank I indledte med at ønske Frank S tillykke med de 70 år i søndags og overrakte en lille gave fra 

FB (Lakridser fra Bülow). 

Frank S gav en fødselsdagsøl/vand til alle tilstedeværende, så tak for det.  

 

Repræsentantskabsmødet i Danmarks Bowling Forbund, den 19. marts 2022 

FB deltager ikke i repræsentantskabet i år. Det er min fødselsdag, så jeg prioriterer den lidt højere 

end repræsentantskabsmødet. 

 

Generalforsamling 

Husk at der er generalforsamling onsdag den 30. marts kl. 18.00 i NV-lokalet. 

Det er godt nok ikke så længe siden vi sidst havde en generalforsamling, men nu er vi jo heldigvis 

tilbage til ”gamle dage”. 

Ulla har været så flink at tilbyde at lave sandwich til os til denne aften, så der vil både være lidt at 

spise og lidt at drikke. 

 

Jeg vil gerne senest onsdag den 23. marts have afbud fra Jer, som ved at I ikke kommer, så Ulla 

ikke laver alt for mange sandwich. 

 

Der er ikke mulighed for bowling denne onsdag, da jeg har afbestilt banerne.  

 

Klubmesterskab den 20. april 

Jeg har kigget i kalenderen og set, at vi skal afholde klubmesterskab onsdag den 20. april, så mon 

ikke snart der kommer lidt ud omkring dette? 

 

Deltagelse i træning 

Jeg har ikke selv været så meget til træning, men de gange jeg har været her, så har der været pæn 

tilslutning. 

Jeg prøver at huske at sende mail om, hvad der evt. skal foregå til træningen og jeg har indtryk af, at 

I er glade for, at der er lidt konkurrence, så det tænker jeg, at vi bliver ved med.  

 

Handicapturneringen 

Det er lykkedes for næsten alle at være lige med i Handicapturneringen, hvor vi i dag har sat gang i 

sidste runde, da vi ikke spiller denne i april/maj. 

For både Herrer og Damer så det desværre ud til, at den var afgjort allerede inden sidste runde, men 

sådan er det jo, når nogen har spillet godt og stabilt hele året. 

 

Præmieoverrækkelse vil ske til klubmesterskabet. 

 

Ingen baner i ugen op til påske 

Som noget nyt har Gladsaxe valgt, at der ikke kan være klubtræning i uge 15, som er ugen op til 

påske. 

 

Baner i den kommende sæson 

Jeg har søgt baner til den kommende sæson og har i dag konstateret, at vores ønske om samme 

baner i den kommende sæson er blevet accepteret. 

 



Hold i Den Frie spiller en hjemmekamp i Gladsaxe på onsdag den 9. marts 

Som I alle ved, så har nogen af os et hold i Den Frie, som har hjemmebane her i Gladsaxe. 

Vi er blevet spurgt om det var muligt for os, at spille en kamp på en træningsaften (ingen 

modstander), da kampen ellers ville være den eneste i hallen på den søndag, hvor den var 

programsat til. 

 

Jeg tænkte, at vi har baner nok til rådighed, så jeg har sagt ja til dette, så medarbejderen i hallen 

måske kan holde fri. 

De fremmødte havde ikke noget imod dette, da vi jo har rigeligt med baner. 

 

Det kan faktisk godt være, at der kommer en mere af disse kampe, men det hører i så om. 

  

Evt. 

Under dette punkt nævnte kassereren, at han i løbet af kort tid vil gå kontingent igennem og sende 

reminder til dem, der skulder lidt:-). 

 

 

Venlig hilsen 

Frank I 

 


